
КОЗЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ №11
засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій
14 квітня 2026 року м. Козятин

Головуючий: голова комісії з питань ТЕБ та НС- міський секретар ради Ірина РЕПАЛО. 
Присутні: члени комісії з питань ТЕБ та НС (згідно списку).

І. Про забезпечення населення міста Козятин якісною та безпечною для здоров’ї 
людини питною водою в умовах воєнного стану.

СЛУХАЛИ: начальника Хмільницького районного управління Головного управлінні 
Держпродспоживслужби у Вінницькій області Володимира КАНЮКУ.

Щодо необхідності вжиття заходів після розгляду колективного звернення голів ОСББ 
мешканців міста Козятин (від 26.01.2026 №67-01) про незадовільну якість питної води в м 
Козятин та зневоднення, забруднення водойми Медведівського водосховища на річц 
Гнилоп’ять, яке є джерелом питного водопостачання, з метою недопущення виникненні 
захворювань серед населення, пов’язаних з незадовільною якістю питної води (лист ГУ 
Держпродспоживслужби у Вінницькій області від 24.02.202(
№6.2/1209-26) та реагування щодо листа ВСП Хмільницького районного відділу ДУ 
«Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» пре 
невідповідність результатів досліджень проб питної води відібраних у березні місяці 2026 рок} 
на водозаборі «Медведівка» та контрольних точках водогінної мережі міста Козятин (ві; 
31.03.2026 №3801/01/26).

Послуги з питного водопостачання населення м. Козятин здійснюються ВСП «Київське 
дирекція» філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд> 
акціонерного товариства «Укрзалізниця». Джерелами водопостачання є одна артезіанські 
свердловина в с. Сокілець та дві відкриті водойми (Медведівське водосховище на річц 
Гнилоп'ять та річка Роставиця в с. Білилівка Бердичівського району Ружинської громаді 
Житомирської області).

За результатами розгляду звернення та обстеження водоочисної станції в с. Мєдвєдівкі 
ВСП «Київська дирекція» філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель 
споруд» акціонерного товариства «Укрзалізниця» виявлено порушення чинного законодавстві 
у сфері питного водопостачання, а саме:

- металеве обладнання 8-ми контактних освітлювальних фільтрів вкрите іржею;
- не забезпечено ефективну очистку та подачу питної води в мережу згідно вимої 

Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної длі 
споживання людиною» ДСанПіН 2.2.4-171-10, як результат невідповідність лабораторногс 
контролю питної води.

За санітарно-хімічними показниками вода в пробах відібраних із резервуару чистої води ні 
станції очистки «Медведівка» не відповідає вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10 за вмістоіу 
зв’язаного хлору, аміаку. В стаціонарних контрольних точках по вул. Вінниченка 9 та 29; вул 
Захисників України 56; вул. Привокзальна 1; вул. Героїв Майдану 18



вул. Незалежності 57 та 46 не відповідає за вмістом аміаку, зв’язаного хлору, заліза; за вмістом 
нітритів - по вул. Незалежності 57.

Також при розгляді звернення вода відбиралася в місці водозабору (Медведівське 
водосховище на річці Гнилоп’ять). Результати лабораторних досліджень показали, що якість 
води у водозаборі не відповідає нормативним вимогам по запаху та вмісту азоту амонійного.

Значення мікробіологічних показників знаходилось в межах допустимих величин.
Слід відмітити, протягом 2025-2026 років фахівцями ВСП Хмільницький районний відділ 

ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» проводився 
постійний моніторинг якості питної води в м. Козятин за результатами якого відмічалась 
невідповідність показників згідно вимог Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні 
вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» ДСанПіН 2.2.4-171-10. Згідно 
результатів досліджень за березень 2026 також встановлені відхилення як в мережі за вмістом 
заліза (вул. Деповська 1, Привокзальна 1, Чорновола 20, Захисників України 56); аміаку ( вул. 
Героїв Майдану 18, Незалежності 57); аміаку та заліза (по вул. Винниченка 9 та 29); аміаку, 
нітритів та заліза (по вул. В.Чорновола 5) так і в резервуарі чистої води на станції очистки в 
с. Медведівка по вмісту хлору залишкового зв’язаного, аміаку. Значення мікробіологічних 
показників знаходилось в межах допустимих величин.

Окрім, того на підприємстві, яке надає послуги з питного водопостачання населення м. 
Козятин не розроблений технологічний регламент на виробництво питної води відповідно до 
наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 12.04.2024 №309 
«Про затвердження Порядку розроблення підприємствами централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення технологічних регламентів», не розроблені робочі програми 
виробничого контролю якості питної води водозабірних споруд, в системах транспортування та 
розподілення питної води (водопровідній мережі), а також графіки, порядок здійснення 
планових промивок і дезінфекції водопровідної мережі.

З огляду на вищевикладене, першочергово необхідно організувати дієві заходи, направлені 
на усунення виявлених порушень та покращення матеріально-технічного стану на підприємстві 
централізованого водопостачання з метою забезпечення населення м. Козятин доброякісною 
питною водою.

Окрім, того необхідно постійно проводити ревізію, а при потребі заміну водопровідних 
труб прибудинкових територій.

Враховуючи те що з кожним роком стан відкритих водойм погіршується, які є джерелами 
централізованого водопостачання, система очистки води потребує затратних технологій, 
доцільним є планування коштів на будівництво підземних джерел водопостачання (будівництво 
артезіанських свердловин) для забезпечення населення міста Козятин якісною та безпечною 
питною водою, за результатами доповіді та обговорення,
Комісія вирішила:

1. Інформацію начальника Хмільницького районного управління ГУ Держпродспоживслужби у 
Вінницькій області Канюки В.Є. прийняти до відома, а ситуацію щодо стану централізованого 
водопостачання і якості питної води м. Козятин визнати такою, що потребує покращення.

Ч? <7

2. Начальнику виробничого структурного підрозділу «Київська дирекція» філії «Центр 
будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» AT «Укрзалізниця» (КРАВЕЦЬ) 
вжити заходів, направлених на дотримання вимог, діючого законодавства в сфері питного 
водопостачання та забезпечення населення якісною питною водою, а саме:

- негайно вжити заходів для забезпечення населення якісною питною водою відповідно до 
вимог Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для 
споживання людиною» ДСанПіН 2.2.4-171-10;



- розробити технологічний регламент централізованого водопостачання та погодити в 
законодавчому порядку відповідно до вимог Порядку розроблення підприємствами 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення технологічних 
регламентів, затверджений наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 
України від 12.04.2024 №309 та згідно погодженого регламенту проводити очистку питної води;

- розробити робочі програми виробничого контролю якості питної води, графік, порядок 
здійснення планових промивок і дезінфекції водопровідних мереж та погодити в законодавчому 
порядку відповідно до вимог Порядку розроблення підприємствами централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення технологічних регламентів, затверджений 
наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 12.04.2024 
№309 та згідно погоджених виробничих програм здійснювати контроль безпечності та якості 
питної води;

Термін виконання: до 15 травня 2026 року

- провести реконструкцію та ремонт водоочисної станції в с. Медведівка.

Термін виконання: до 01 червня 2026 року

3. Головам ОСББ та підприємствам на балансі яких знаходяться водопровідні прибудинкові
мережі, щорічно проводити ревізію, а при потребі заміну водопровідних труб прибудинкових 
територій. Термін виконання: постійно

4. Хмільницькому районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області 
(КАНЮКА), ВСП Хмільницький районний відділ ДУ «Вінницький ОЦКПХ МОЗ» (ПРОЦЬ):
- продовжити роботу в складі комісій з обстежень об’єктів водопостачання щодо дотримання 

вимог по влаштуванню, утриманню джерел централізованого та децентралізованого 
водопостачання, прилеглих територій у відповідності до вимог законодавства, здійснювати 
відбір та дослідження проб води, з метою забезпечення населення якісною та безпечною питною 
водою;
- проводити роз’яснювальну роботу серед населення щодо попередження забруднення ґрунту та
ґрунтових вод, утримання в належному санітарному стані джерел і мереж водопостачання, 
громадських та приватних колодязів. Термін виконання: постійно

5. Відділу з питань внутрішньої політики та зав’язків з громадськістю міської ради (БРОВКІНА)
забезпечити інформування населення про необхідність належного облаштування та експлуатації 
індивідуальних колодязів та ризики вживання забрудненої питної води та здійснення заходів із 
її знезараження. Термін виконання:постійно

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника районного управління 
Головного управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області Володимира КАНЮКУ.

II. Про порядок роботи пунктів незламності па території Козятинської міської ради 
Вінницької області у весняно-літній період 2026 року.

СЛУХАЛИ: заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Анатолія ПЛАХОТНЮКА.

У відповідності до вимог щодо функціонування та організації роботи пунктів незламності, з 
метою упорядкування роботи пунктів незламності на території громади у весняно-літній період 
2026 року, за результатами доповіді та з урахуванням обговорень



Комісія вирішила:

1. Відповідальним особам за роботою пунктів незламності:
1.1 Перевести пункти незламності в режим <ГОТОВІ ДО ВІДКРИТТЯ> з подальшим їх 

збереженням у повній комплектації та визначити відповідальних за зберігання відповідно до 
сформованого переліку.

Термін виконання: до 20 квітня 2026 року

1.2 Після виникнення відповідних надзвичайних ситуацій або за додатковим 
розпорядженням/наказом начальника обласної військової адміністрації протягом 2-х годин 
провести розгортання пунктів незламності.

2. Начальнику відділу з питань цивільного захисту, оборонно-масової роботи та взаємодії 
із правоохоронними органами міської ради Віктору РИБІНСЬКОМУ надати до департаменту 
міжнародного співробітництва та регіонального розвитку Вінницької обласної військової 
адміністрації та Хмільницької районної військової адміністрації переліки пунктів незламності, 
що переведені в режим <ГОТОВІ ДО ВІДКРИТТЯХ

Термін виконання: до 15 квітня 2026 року

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти 
Анатолія ПЛАХОТНЮКА.

на заступника міського голови

Ірина РЕПАЛО

Віктор РИБІНСЬКИЙ


